

ERRATA – Edital 10/2011 – Concurso Professor para o curso de Ciências Econômicas

Onde se lê **31/06** às 9 horas secretaria do ICEAC - Sessão pública para divulgação das notas da prova didática; leia-se: **01/07** às 9 horas secretaria do ICEAC - Sessão pública para divulgação das notas da prova didática.